[
2

N = Ol & A 2 Al A

2000 = =0l &b LBHSIH L DIELSE R

AN A2l =X

Hal: £QX Z4O ZXIIY TE (A ZKI/AEI =X L)
ool ME XY EA (B9l &2)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K %Egﬁ Hlws2

NEE 595,147,754 541,462,033 53,685,721
= 463,812,873
| 6,202,000
s 25,096,286
= 100,036,595

£QX B4 =XIIE DE(ASIZXI/AEI =X L) 7,374,554 7,479,766 A105,212
2 3,298,680
= 33,572
= 4,042,302

HE =X8Y T4 4,521,722 5,786,359 A1,264,637
=2 3,298,680
= 1,223,042

MEI=R FEOpE =1 123,545 103,322 20,223

201 Y2yl 49,920 27,400 22,520

01 At eldl 49,920 27,400 22,520
OABISTI AR T 15,000
OABI=X Al&EI} 28,800
NEENET LS 6,120

202 01| 27,050 27,750 AT00

01 =0l bl 5,000 5,000 0
OHT 2X8Y X4 =T 5,000

04 ZRIsH0lt] 22,050 22,750 AT00
OMAMTX HXIOIZ L SIS 22,050

203 Y=Y 45,000 45,000 0

03 AZ=ZALEZIY| 45,000 45,000 0
OMEISXIZEAM =7 45,000

01 YeBA 1,575 3,172 A1,597

09 SUZRRIAZAZ 1,575 3,172 AN 1,597
OABI=T HREF (A 1,275
ou=H| 300

olgi2 02 92 =& 120,000 130,000 A10,000

301 YBA3 120,000 130,000 A10,000

01 MNISEEFHI 120,000 130,000 10,000




ST ASI= R D
HMH: Q% B4

X2Igt 2= (M3 SX/ALE =X

oll:||-)

o =2 = o
ool ME =X 8 FA (ol a e
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

o A2E 7Y 120,000

NA=AIY JIBES XA 578,800 690,200 A111,400

202 O4Hl 5,000 5,000 0

01 =Wobl 5,000 5,000 0
OXNIE=XAY D182 5,000

307 glztold 245,000 272,000 A 27,000

02 BlZtFAE=X 245,000 272,000 A27,000
OLAE AMSIEXNESS228 29 60,000
OZHAZT Az=2XEos 22 55,000
OXI=XNUERHNT 223 40,000
o9 ECYWT 2H 30,000
O Atz =XI0t7tHI 01 249 60,000

308 AHXISH X SO0l& 328,800 394,200 A65,400

01 RXSHNBHNEXEZ 328,800 394,200 A65,400
OAZ AtaIZ2XE2s 23 150,000
OAME=ERNE A= 72,000
Oolls==xeg 23 102,000
OXESALA o2 It 4,800

M SEFIIAME =& 36,000 56,000 A 20,000

201 LBHE2HH| 16,000 56,000 A40,000

01 AtS2eld] 6,000 26,000 A20,000
OX=2fI&s 29 6,000

03 EA2ZHI 10,000 30,000 220,000
O&d3 % |3AS Mz 10,000

307 giz2told 20,000 0 20,000

02 QtFAEX 20,000 0 20,000
OMESSEEHH 2Z 20,000

I ALS A HI A S TEAF (2 D) 3,663,377 4,296,837 633,460
= 3,298,680
& 364,697

308 XXIEHMSOIA 3,663,377 4,296,837 A 633,460
= 3,298,680




2AM: AtRIS X0
Hu: 2% ZAO

X

I8 A (MBS XI/ALEI =X

oll:||-)

= ol 5}
el ME SXBY X4 (el &2)
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &+ 04 il b o HRs2
308 KXISHSOIH = 364,697
01 KXSHHAMBES 3,663,377 4,296,837 633,460
O NAMBIHEIA SXAL 3,663,377
= 3,298,680
= 364,697
SXNAE 25D 2YN 1,837,980 1,676,578 161,402
= 33,572
= 1,804,408
MNBIZTHBHE 29 £ 47,960 47,960 0
= 33,572
= 14,388
307 eI2tolH 47,960 47,960 0
= 33,572
= 14,388
02 QABNSZE 47,960 47,960 0
OMIN=XNHLHE 29 47,960
= 33,572
= 14,388
MEIZTIAISE 2Y & 1,790,020 1,628,618 161,402
201 Yereg| 5,000 4,500 500
01 At 2elyl 5,000 4,500 500
OMISAMNDAIE SAL DS 5,000
202 OiHl 5,000 5,000 0
01 =Uhoid 5,000 5,000 0
OANIZXAL 2EXY =& 5,000
307 eI2tolH 230,400 224,280 6,120
02 QABNEZE 230,400 224,280 6,120
O TGS ABIZXAIL EAX SX4E 230,400
O5& 0lek 115,200
05 0l 4 15,200
308 KHXISHHISOIH 1,549,620 1,354,338 195,282
01 KXSHHBLBES 1,549,620 1,354,338 195,262
OAZ AEIZTAIL EAKX =X 4 1,490,940




SA

At = X ot

M 2K F4Q =XI|8 AEH(AMS=SX/AZS X
el SXAL SHED 2N (S5 @)
SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2

O54 Ojet 1,010,880
O54 0]&t 480,060
Qi Ad 2 XA 58,680

HEMDHsUS 1,014,852 16,829 998,023

HEAMINHS X 28 F& 14,852 16,829 A1,977

201 Lt 8,000 9,500 A 1,500

01 At 2eld] 8,000 9,500 A 1,500
OMNESA NHS Atz EH 2O 8,000

202 (44l 6,852 7,329 NATT

01 3L 6,852 7,329 NATT
OMEA - DNEALSl HE JIBtEH F& 6,852

OXEIte E8 X& 1,000,000 0 1,000,000

308 AtXIEH X SO0l & 1,000,000 0 1,000,000

01 AXHHBLEXS 1,000,000 0 1,000,000
OESAIZ 01018 Ots 2= 1,000,000

SEHATH S5 (ASX/BEE) 259,550 461,808 N 202,258

224 s4XA 259,550 461,808 A202,258

22HHd XA 88,400 47,100 41,300

201 Let3| 5,000 5,000 0

01 At 2eld] 5,000 5,000 0
OXIEB=UE &K EE 5,000

202 O4Hl 1,000 2,100 A 1,100

01 3L 1,000 2,100 A1,100
OLAEBEUHAX SX&a =X 1,000

307 gQIz2told 82,400 40,000 42,400

02 pltFaEx 62,400 40,000 22,400
o B3l 2Y 32,400
oa0IZd ZMEXH 30,000

04 QIZHHAIE X 20,000 0 20,000
OHMB9=E 6.2571 2 & A} 20,000

SURTN 8= 22 Y = 18,150 24,708 16,558

308 X XIEHSOIH 18, 150 24,708 16,558




2AM: AtRIS X0
M SEHAATH SHFH(AISSK/EE)
Crol: 2SCHY SANE CLE-E
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
01 XXHHILEXZ 18,150 24,708 26,558
O=gs3 2 75 22| 18,150
ASAE HEXE 153,000 390,000 A237,000
403 XIXISHMS K201 153,000 390,000 A 237,000
01 XXSHHA2LEX 153,000 390,000 A 237,000
oFEIIEE Hd 153,000
ZOHRISX AEHE SH(MIISX/HAHSIH) 47,513,854 40,538,578 6,975,276
= 23,675,479
J| 2,605,000
= 9,758,069
& 11,475,306
FOCI=XAE &5 ¥ 29 21,968,750 17,059,851 4,908,899
= 1,654,899
| 2,605,000
= 9,758,069
& 7,950,782
HOANAE &5 & 550,068 635,217 N85, 149
= 52,730
& 497,338
201 L3 13,500 15,000 A 1,500
01 AtE2teltl 13,500 15,000 A 1,500
OFOMQEHOAIE DAL XNE 29 9,000
OHMA=XAAZ 4,500
202 OdHl 13,708 14,657 A949
01 =UWobl 13,708 14,657 A949
ORMWAZZE =7 3,708
307 gQIz2tol™ 236,660 232,160 4,500
= 52,730
= 183,930
02 BIZHEANE X 236,660 232,160 4,500
OZRRIASAY 29 33,400
O&el & 2¢ 60,000
QHOJANELEX ANMUEIH 294 48,760




SA
X XH .
(=

chel:

At= = K| 2t

=T ANEE SE(ASSI/FHAHSKE)
=

ROHQI=RIA L =

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod e HlnE2
= 24,380
= 24,380
OFOjol HONLKAME S 94,500
= 28,350
= 66, 150
308 KHXISHHSOIH 286,200 338,400 52,200
01 XASHMBLRES 286,200 338,400 52,200
OAZ Fofelols 156,600
CENIEEAS 129,600
UAT THEZH 0/FA 5,500,000 0 5,500,000
| 2,605,000
= 2,895,000
401 A&HILLHH 5,500,000 0 5,500,000
| 2,605,000
= 2,895,000
L 5,475,000 0 5,475,000
OTHEHE 0IF Al 5,475,000
p] 2,605,000
= 2,870,000
03 Al&=rHyl 25,000 0 25,000
OMEH 0T 25,000
UAT BB 2= 618,252 0 618,252
= 618,252
307 QI2HOIF 618,252 0 618,252
= 618,252
05 0I2FeErs 618,252 0 618,252
02008HE 29 X 618,252
= 618,252
DNl THEXFME 2 282,300 317,400 £35,100
2 30,870
= 251,430
307 QI2H0IF 168,900 164,000 4,900
s 30,870
= 138,030




AT MIIEX
M ZA=EX AEE SHMISX/FHAAHNEXH)
=

el DOjAI=XAIL HE L 2 (eH9l: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 OI2tZAE X 168,900 164,000 4,900
OAIZEOCel K& A3 AEH 21,000
(©OFSPNI=USET, 45,000
OXN&EEOMC NEXNILAH 29 102,900
= 30,870
< 72,030
308 AXIEHXMSOIA 113,400 153,400 40,000
01 AXSHHIAEXTZ 113,400 153,400 A 40,000
OAZEOe! XEXAH 113,400
ool H23 F=&A 136,477 152,100 N 15,623
= 31,343
= 105,134
307 QIZtolA 136,477 136,500 A23
= 31,343
= 105,134
02 0I2tFAE X 116,477 111,500 4,977
ORI SHERZY 299 12,000
OHMUAEZSAJANE 2 104,477
= 31,343
< 73,134
04 OI2tSHAIE X 20,000 25,000 25,000
OZofel IT &S 20,000
ORI MATHEIAIE 2 212,100 227,000 A 14,900
= 148,470
& 63,630
307 QI2tolA 212,100 227,000 A 14,900
= 148,470
== 63,630
02 QI2HEAMNEX 110,250 130,000 A 19,750
OMEs&H & 110,250
= 77,175
= 33,075
05 oIt 101,850 97,000 4,850
OYAET HONQAZXIR OIS ME 101,850




SN

At= = K| 2t

By ZHQUZT AYE S (MSIST/HAHEST)
Tl HONQISTIAIY HE I 2
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol il i~ o
= 71,295
= 30,555
ZoHel XIGAMITHEANLE 29 3,105,403
2 888,839
& 2,216,564
307 2I20|H 2,272,163
= 888,839
& 1,383,324
02 UAHAEX 584,893
ONZ2AFIL HRSH 179,353
= 53,806
< 125,547
O+ ZatHA ALY 24,560
OF2UESA 81,270
& 32,508
= 48,762
OHIIESA 105,840
= 42,336
= 63,504
oZ2sdg JtE 33,000
= 13,200
= 19,800
o%sina 29 23,400
O=3tsddy 294 130,270
& 39,081
= 91,189
O+HSAMEY = 7,200
05 PI2t9|er3 1,687,270
OLATTOfOI=R| 2 1,390,000
= 556,000
= 834,000
OFOHl MHIOt= X MEH 110,000
= 77,000
= 33,000
OFUEs A 81,270




AT MIIEX
M ZA=EX AEE SHMISX/FHAAHNEXH)
=

o9l HOHOIZRIAL HE L 2 (5l &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
= 32,508
= 48,762
OZSMEIIF(0r, olal) 66,000
= 26,400
= 39,600
OO0 EZOH IAER0] 40,000
= 16,000
< 24,000
308 XXIEHSOIH 833,240 833,240 0
01 KASHHALRES 833, 240 833,240 0
O4+SHEAHET HMBTY| 30,240
OXNHMSIHEAL 2SYXR 803,000
BOHMBAL SYX 9,280,801 7,552,256 1,728,545
= 7,987,565
= 1,293,236
308 XXIEHSOIH 9,280,801 7,552,256 1,728,545
= 7,987,565
= 1,293,236
01 NASLHINRES 9,280,801 7,552,256 1,728,545
OMEAIL 2| YOI X2 109,440
oNEY SHETZIY 29 20,000
OZOHOAIMEAIL S| 9,151,361
& 7,987,565
= 1,163,796
ZOHQIZRIAL O A2 ALS 44,380 72,540 £28, 160
307 BI2t0IH 18,700 28,500 9,800
00 LAANBE 8,700 13,500 24,800
OUHI2RAR X 7,200
ORSDSIH DS 1,500
04 BIAABE 10,000 15,000 5,000
OSXALBAMT B+ 10,000
308 XXIEHSOIH 25,680 44,040 18,360
01 KNASHILBES 25,680 44,040 218,360
OUHIR AKX 22,680




AT MIIEX
M ZA=EX AEE SHMISX/FHAAHNEXH)
=

Sl HOOIZSAAE &5 L 29 (&2 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
ONZNERII U= 3,000
ORI ZATHEAIE JIsELAH(=21) 508,949 1,111,654 A602,705
= 391,499
= 117,450
403 XXSHHSA20|H 508,949 1,086,384 NB77,435
= 391,499
& 117,450
01 XXESHA=2EX 508,949 1,086,384 N5T77,435
O& UM THEAIA 508,949
- 391,499
< 117,450
HOHQIMEIAIE JIsSE2AE(2D) 1,401,400 3,783,000 N2,381,600
= 1,078,000
== 323,400
403 XXM SA201H 1,401,400 3,783,000 N2,381,600
2 1,078,000
= 323,400
01 XXSHA=2EX 1,401,400 3,783,000 A2,381,600
oOdl -5 % HWE=S 1,160,959
= 893,045
< 267,914
o&HIE2& 240,441
= 184,955
== 55,486
SOHEHO0MHQ FEIIX AIY(=21) 163,020 163,020 0
= 125,400
= 37,620
308 XXIEHXMSOIA 163,020 163,020 0
= 125,400
== 37,620
01 AXSHHIABEITZ 163,020 163,020 0
Os0HE &HOHQ FEIH=X 163,020
= 125,400
T 37,620
SSEHC KSMEAHAIRZ(Z1) 87,000 65,250 21,750




SA
X XH .
(=

chel:

At = X ot

=T ANEE SE(ASSI/FHAHSKE)
=

ROHQI=RIA L =

SH-HH . OB - MBAY - B Ao e HRS2
SSEOC XSMEAHAIZ(Z1) = 60,000
= 27,000
308 AHXISHHMSOIHA 87,000 65,250 21,750
= 60,000
& 27,000
01 XXNHHBIAEXZ 87,000 65,250 21,750
OZSHOHAXEMEX A AIH A 87,000
= 60,000
o= 27,000
ZHojel HE A5 78,600 0 78,600
308 XXX SOIA 57,600 0 57,600
01 XXNHHBIAEXZ 57,600 0 57,600
OFMe vEFR=sE XA 57,600
403 XXISHHSA20|H 21,000 0 21,000
01 XXESHA=2EX 21,000 0 21,000
O&Oel S5 XA 21,000
OfolMeorty L THE X 25,218,364 23,139,827 2,078,537
= 21,965,580
= 3,252,784
SHOHel J=MEBE K& 141,900 151,900 A 10,000
308 AXIEHXMSOIA 141,900 151,900 A 10,000
01 AXSHHIABEXTZ 141,900 151,900 10,000
OZHMHAE =4t K& 15,000
OXOML! °f=H|(HIZ2N) 30,000
O LR34 X 61,200
OZX OOl HAAHX 35,700
Aol AlSIESXE X (=2D) 4,448,156 3,655,998 792,158
= 3,934,436
= 513,720
307 1201 & 37,450 0 37,450
= 26,215
= 11,235
02 0I2tZAE X 37,450 0 37,450




AN A2 =X

Mz HOHI=EX AYEE SH(AISISX/FAAHSKH)
Chol: DOjOIMEON U WEXY LR
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
O&OHOIAIS &2 S W= 37,450
= 26,215
= 11,235
308 AXISHHMSOIHA 4,410,706 3,655,998 754,708
= 3,908,221
& 502,485
01 XXNHHBIAEXZ 4,410,706 3,655,998 754,708
OXOHQIAISI &S HIRH 4,410,706
= 3,908,221
o= 502,485
ZOHel X2l XK (=2D) 86,601 59,865 26,736
= 66,616
== 19,985
308 AXIEHXMSOIA 86,601 59,865 26,736
= 66,616
= 19,985
01 XXNHHBIAEXZ 86,601 59,865 26,736
O] 80,080
= 61,600
o= 18,480
OSHY| 6,521
= 5,016
== 1,505
OOl FOIXXAEH HE 20| 216,742 200,070 16,672
= 166,725
= 50,017
308 AXIEHXMSOIA 216,742 200,070 16,672
= 166,725
== 50,017
01 AXSHHIABELTZ 216,742 200,070 16,672
OZ0HQl F=OIXXIAEH #EEZ20| 216,742
= 166,725
< 50,017
SOl MASEHOIHAIE XI& 105,000 98,250 6,750
= 42,000




AN A2 =X

Mz HOHI=EX AYEE SH(AISISX/FAAHSKH)

Chol: DOjOIMEON U WEXY (el @)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OOl MAZSEIHAIE X = 63,000

307 QI2tolA 105,000 98,250 6,750
= 42,000
== 63,000
02 QI2HEAAMNEX 105,000 98,250 6,750
OZAT HOHCIMAZ THOHAIE 105,000
= 42,000
= 63,000
SOl MAMSEHIHAIE 2435 K& 84,000 72,700 11,300
201 LBet2AH| 5,000 0 5,000
01 AtR222/dl 5,000 0 5,000
OXOHOIMALE THIHEX =2 5,000
307 2I2tolA 25,000 25,000 0
02 OI2ztFAE X 25,000 25,000 0
O=ibiyl & OtAHE o1 X& 25,000
308 XAXIEHXMSOIA 54,000 47,700 6,300
01 AXSHHIABEXTZ 54,000 47,700 6,300
oOZdASTHE 29| 33,000
OZOHQIMAE HHOHAIA HHSHl XIR 21,000
ZHOHQI A AFS THIHAI A A X = 164,000 0 164,000
= 49,200
& 114,800
307 QI2tolA 164,000 0 164,000
= 49,200
== 114,800
02 QI2HEAMNEX 164,000 0 164,000
OXOHQ! MAZSEHIAIE LXE 164,000
= 49,200
== 114,800
o X3 16,901,178 17,406,085 A504,907
= 14,975,727
= 1,925,451
308 XXIEHXMSOIA 16,901,178 17,406,085 A504,907
= 14,975,727




AN A2 =X

HH: HUASK AMEE SE(AMSSX/HAASKE)
Chol: DOjOIMEON U WEXY LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
308 NXIHHSOIE S 1,925,451
01 XXEHHBLEXS 16,901,178 17,406,085 A504,907
OHM=Z X2 16,901,178
= 14,975,727
= 1,925,451
Zoots=< X= 1,053,396 942,410 110,986
= 933,389
& 120,007
308 AHXIHMSOIH 1,053,396 942,410 110,986
2 933,389
= 120,007
01 XIXSHHBLAEXS 1,053,396 942,410 110,986
O MOts==E X2 1,053,396
= 933,389
= 120,007
oz 2 XA 79,669 0 79,669
= 74,111
& 5,558
308 AtXIHHMSOIH 79,669 0 79,669
=2 74,111
= 5,558
01 XXSHHBLAEES 79,669 0 79,669
QXM & 79,669
= 74,111
= 5,558
ZOHel of=Hl K& 389,706 422,003 A32,297
= 362,517
& 27,189
308 AtXIHXMSOIH 389,706 422,003 A32,297
= 362,517
& 27,189
01 XXSHHBILAEXES 389,706 422,003 N32,297
OFMel oz 389,706
= 362,517
= 27,189




AN A2 =X

HH: HUASK AMEE SE(AMSSX/HAASKE)
Chol: DOjOIMEON U WEXY LR
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
ZoNe! Xti4 &tdl X1 84,353 85,161 A 808
= 78,468
= 5,885

308 NXIHHSOIH 84,353 85, 161 A 808
= 78,468
L= 5,885

01 AUXSHBAEXS 84,353 85,161 A 808
OZ el XS] 84,353
= 78,468
= 5,885

ZoHel SEXEY| 5,298 5,115 183
= 4,075
= 1,223

308 NXIHHSOIE 5,298 5,115 183
= 4,075
L= 1,223

01 XNXHHMILEXS 5,298 5,115 183
OOl S=ZCH| 5,208
= 4,075
< 1,223

oMol HESXEIR R (=) 44,075 40,270 3,805
= 41,000
= 3,075

308 NXIHHSOIH 44,075 40,270 3,805
= 41,000
& 3,075

01 XNXEHHMILEXS 44,075 40,270 3,805
OZ e ME2xl|+ X 44,075
= 41,000
= 3,075

OOt JIsL=EXE 85,194 0 85,194
= 59,636
= 25,558

307 glz2told 85,194 0 85,194
= 59,636




AN A2 =X

HE: DOJISK ABE SH(MSSX/FHALHEST)
ol HOjOIMBON o HEX Rk
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2
307 glz2told S 25,558
05 BIZtREZS 85,194 0 85,194
o&=0l =¢ 42,240
= 29,568
= 12,672
OFANAEZ=HY 1,650
= 1,155
= 495
OAIIZ DRI 8,304
2 5,813
= 2,491
OARIIIZ B2t 33,000
2 23,100
= 9,900
00t MEXZ A (IR H) 1,329,096 0 1,329,096
= 1,177,680
= 151,416
308 XHXIEHHISOIF 1,329,096 0 1,329,096
= 1,177,680
& 151,416
01 AUXSHBAEXZ 1,329,096 0 1,329,096
OZ0otEs MEX = HIRH 1,329,096
= 1,177,680
< 151,416
ZOHQUADHA 2 ALS| & O 2HH 326,740 338,900 A 12,160
= 55,000
= 271,740
ZOHQl QI AL 69, 150 80,000 210,850
307 212t0|H 69, 150 80,000 £10,850
04 QIZ2HHAIE X 69,150 80,000 A 10,850
OFOHQISHH x| 34,000
OYAT SO0 6,300
O BOIZ A3 9,350
OYAE S0t 2 2,700




AN A2 =X

HH: HUASK AMEE SE(AMSSX/HAASKE)
hol: FOROIAINA 2 ARSI E O3 (S5 &)
SN S(B) - NRAY - B2 Aro e =2
O&=2 XM LUzl &It 2,000
OQaXZ0l2 & JIEHA 8,500
OZHE XNHEFMA=SXUE 6,300
Z0HQ 2= At 95,390 134,600 239,210
307 glz2told 63,550 97,000 A33,450
02 QltF&E=X 40,000 70,000 230,000
OZ O 2SHHAAS 40,000
04 BIZtHAE X 23,550 27,000 23,450
OZEY HseHS 4,500
OZ e S&ol=H 6,300
OdEAL SEMH=AN 12,750
308 AHXIHHMSOIH 31,840 37,600 25,760
01 XNXSHHILEES 31,840 37,600 Ab5,760
O 23t=otel esXA 11,340
ogEZAHUSE 7,000
O=5c2l SOtS=EA 13,500
ZOHQIA O F& 61,000 66,800 25,800
201 ZEH2EH| 8,000 7,800 200
01 AtE2teldl 8,000 7,800 200
OZOHI=XICHA Al & 8,000
303 ZAaZ 4,000 4,000 0
01 Z&3 4,000 4,000 0
OZOUMAZAN P=2AM AlY 4,000
307 glz2told 49,000 55,000 A 6,000
02 BlZtFAE=X 23,000 25,000 22,000
O&EMOIMHURSAIIRD] 5,000
OFOHAAIMNS L MHEWS 18,000
04 QIZHHAIE X 26,000 30,000 24,000
OZRIo & JIS&HA 26,000
ZOHQ A& =0 F=& 38,700 38,000 700
307 glzZtold 38,700 38,000 700
02 BlZtF&E=X 17,200 18,000 A800




A ASISE X
Mz HOHI=EX AYEE SH(AISISX/FAAHSKH)
CHol: FOHQIAINAE 2 AFSIE O 2 O (et9l: &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OAZEENe T2 29 10,000
OXEEMO 2E20Us 299 7,200
04 OI2tSHAIE X 21,500 20,000 1,500
oO&oelIIs&dIIUE 17,000
O=3t3dHU 3 4,500
HEEOHO! AISIEO EUHARASE (=) 19,500 19,500 0
= 15,000
= 4,500
308 AXSHHMSOIHA 19,500 19,500 0
= 15,000
= 4,500
01 XXNHHBIAEXZ 19,500 19,500 0
O AEEM AtSIEHHEWN XA 19,500
= 15,000
o= 4,500
O WEAIY(2D) 43,000 0 43,000
= 40,000
= 3,000
308 XXSHMSOIHA 43,000 0 43,000
= 40,000
& 3,000
01 XXNHHBIAEXZ 43,000 0 43,000
OOHZ 0 DFAL 43,000
= 40,000
o= 3,000
H2AUS CSME BXH(MISX/ 0 - HAA) 169,849,979 119,583,532 50,266,447
= 136,414,509
= 15,277,645
= 18,157,825
Coldxie 2=l ASEE 7,232,053 8,229,306 A997,253
= 5,623,515
== 1,608,538
COoIURI2IAIE (2 1) 7,232,053 8,229,306 AN997,253
= 5,623,515




N

od
’J
oF
0J

N S < < = < g|= ©
o - 3 3 3 3 )
Klo 4 4 ~ <
E <
D
= E 5 |E|Eg |8z [EE |E
2 © = = 2 AN e © | 5
H3r N N < -
< @© © &
RIS
[e9} o o o o o o o ™ o} [co 3 Nep] o0} o xQ e} L0 o o (e} (@3] gy o o o o o o o o 1o o [e8) N
3|8 8818 § 88|85 88 2 88= =8 8|82 8|S|g8 (8|8 8 88 8|8 8
o6} D ()} D (o] (o)) ()] (o] Al [ep) [ee) [aN} [e 0] (e} [e0) (o)) D Lo Lo ™ o (ap) (ep) <t <t < [ep] (ap) (ep] o Te) Lo N~ @
S| - 8o Bla 8 €88 85 FIR§ g7 2
mv.,Al._ — N~ Lo — |~ © 0  — W m (0]
=
W o o o oW rir i o rir
oir
X0
Bl
D
=
IF 0
= El
. H.Lﬂ .
— — - =
: 6oz ? . m s |-
o5 u ol Kl H R ol o s3] . <+ m 3 oA
— | = © ) 2 5 a0 R %0 ol 3 L 3 rir
(@) == - =
ey 2 W35 = ®0 IF 0 bl “ % T R |3 H K - H |
olal s w5 = T Al il =< Sl W gE wE MR
- | =3 R g ek oy, ~ 01 = S R R |gm d |
X ) iy A Y R <k 0 1 K0 RiZoe & |21 & [N @ &
R | |©° ~ U = = H <+ ) iy W% = H | % H [=]ar < |
- o] - ©) o © © © il R| - o | _ © |~ © |n
z || e 2 = S 20 |l gla Q=2 SHES 3J
o | o H H
H




SN ARIS X

M AAS LEME DE(AS=X/L0 - BAY)

Ee: DSBS AR S0 =0 (el &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
LOoESERI&(21) S 93,889

307 QIZt0IA 187,778 187,160 618
= 93,889
L= 93,889
02 fltFaEx 187,778 187,160 618
OL-QBEHRIZ 29 187,778
= 93,889
= 93,889
22 29 243 N& 718,120 563,200 154,920
308 AHXIHXMSOIH 318,120 338,900 220,780
01 XIXSHHBLEXES 318,120 338,900 220,780
OZ2Y =3T3 2k XA 97,200
OZ=E ] 154,320
OINIZ2E 23l 48,600
DHEHIZY T2l 24 & 18,000
403 NXEMSAH201H 400,000 224,300 175,700
01 XXSHHIA2EX 400,000 224,300 175,700
OkL= gast 22Y &= XN 400,000
L ASENE Z208 XI# 61,500 71,700 A 10,200
308 NXIHHSOIH 61,500 71,700 A 10,200
01 XXEHHILEXS 61,500 71,700 A 10,200
oAlLIEZY =JI4x29 30,000
OaHll=x 2 31,500
cLeoloisd ¥ 223 HE 132,704 160,057 A27,353
201 Lt 51,000 37,800 13,200
01 ArtR2teld 13,000 8,800 4,200
Ol ¥ JIEHA 6,000
OZd2=sd 3XI| ZAH B2 4,000
ORAESA 2SS &= 3,000
03 &Ar2ZHI 38,000 29,000 9,000
OLlog Jig At 20,000
OZHN =4 BOtE =X 10,000




SM: AEI=X D
HE: AYS LSME BI(AMESX/L0 - HAH)
o9l CSMESI D ASIE0 SO (E9: @8
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
OOIHHOIL A 8,000
202 O4Hl 13,704 14,657 953
01 =Loit] 13,704 14,657 953
OLQOIHER U 525 e =& 13,704
301 LB 6,000 6,000 0
10 SAAUZAS 6,000 6,000 0
OLQIo & SAF U AHHAER 3,000
0FREE 2HI| ZAH B2 3,000
307 QI2H0IF 37,000 46,000 A9,000
02 QIABNEZE 8,000 0 8,000
OISy T2 2Y 8,000
04 QIABARZE 29,000 46,000 A17,000
oFzoAY A 25,000
ORI ASANEH &It X2 4,000
308 XXISHASOIH 25,000 55,600 30,600
01 XXCSHMBLRES 25,000 55,600 30,600
CEIE =N E=E 3] 25,000
ol H2Z0 X 820,800 3,152,493 ~2,331,693
308 XXISASOIH 820,800 3,152,493 ~2,331,693
01 XXCSHMBLZED 820,800 3,152,493 ~2,331,693
oOF+2Y 820,800
JELZHS(2D) 127,769,248 78,295,410 49,473,838
=2 120,116,270
= 7,652,978
308 KHXISHHISOIH 127,769,248 78,295,410 49,473,838
2 120,116,270
= 7,652,978
01 XXSHMBLRED 127,769,248 78,295,410 49,473,838
OINEL-YAZ X2 127,769,248
2 120,116,270
= 7,652,978
Lolog - =XAL 25 30,838,376 28,232,906 2,605,470
=2 8,504,835




SN ARIS X
BB AUS LSME BE(AESK/ 0 - HAH)
el LolojE  =EXAIL SE Rk
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
Loz - EXAE &5 = 15,277,645
& 7,055,896
LoSTAE 2GR (2H) 20,108,919 16,979,570 3,129,349
= 15,277,645
= 4,831,274
308 AHXIHXMSOIH 20,108,919 16,979,570 3,129,349
&2 15,277,645
= 4,831,274
01 XXEHHBILEXS 20,108,919 16,979,570 3,129,349
OLQMEANL 29I 20,108,919
= 15,277,645
= 4,831,274
LOIMEAAE JIsEE(=21) 5,690,204 4,665,908 1,024,296
= 4,307,850
& 1,382,354
403 XXIEMS K201 5,690,204 4,665,908 1,024,296
= 4,307,850
= 1,382,354
01 XXIEHX2EX 5,690,204 4,665,908 1,024,296
OLQMEAL JIsES 5,690,204
= 4,307,850
= 1,382,354
s0HE TMIIEIAIE &5(=231) 1,919,125 1,603,465 315,660
= 1,476,250
& 442,875
403 TXIEMSAH201H 1,919,125 1,603,465 315,660
= 1,476,250
e 442,875
01 XXIESHX2EX 1,919,125 1,603,465 315,660
OsHE MIHC=XAE 1,919,125
= 1,476,250
< 442,875
A2A20IIsSAIE(=1) 423,520 756,600 A 333,080
= 361,600
& 61,920




SAM: AtE =X 1t
BB AUS LSME BE(AESK/ 0 - HAH)
el LolojE  =EXAIL SE (S5 &)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
403 XXISHMSK20lH 423,520 756,600 333,080
=2 361,600
= 61,920
01 AXESHMASEEX 423,520 756,600 A\ 333,080
OARBLIIISAIE 423,520
= 361,600
T 61,920
LolEs MHIA(Z2D) 2,596,608 3,753,187 A 1,156,579
= 2,359,135
= 237,473
308 AHXIEHMSO0IA 2,596,608 3,753,187 A 1,156,579
= 2,359,135
= 237,473
01 AXNSHHIABEZ 2,596,608 3,753,187 A 1,156,579
O =2MEIA HZE 2,596,608
= 2,359,135
T 237,473
FUEBSAE AX K& 100,000 0 100,000
403 XNXESHHMSA=20lH 100,000 0 100,000
01 XXSHA=2EX 100,000 0 100,000
OF2UEBESAIE JIsE2 100,000
LOoIEX & HAANAE &5 2,076,000 647,500 1,428,500
= 2,076,000
SAMAIE SE(=21) 2,076,000 647,500 1,428,500
= 2,076,000
403 XXM SKH201H 2,076,000 647,500 1,428,500
= 2,076,000
01 XXESHA=2EX 2,076,000 647,500 1,428,500
OAESEHE M=, EZ &K 2,076,000
= 2,076,000
2O ZMELHEHE 2L (AMSEXN /I ZMESH) 355,784,217 355,833,874 A49,657
= 300,424,205
| 3,597,000

27,000




SM: AEI=TD
HH: 2| FMHRBIME SY(MEISN/IIZHESE)
ool gviz xel - E X (S5l &2)
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
= 51,736,012
2 Y- K N 182,773,081 173,596,103 9,176,978
= 159,366, 549
| 3,597,000
= 19,809, 532
HASSE S2 X2 732,400 824,000 £91,600
308 RHXIEHHSOIH 568,000 560,000 8,000
01 XASHHILBES 568,000 560,000 8,000
OXtA?l AS X 500,000
OARSCLBAX ABAT 36,000
ORHHESOIAMTA SX2Y K 32,000
403 THXISHSXH2O0IR 164,400 264,000 299,600
01 KXSHHIERE 164,400 264,000 299,600
o+l X 150,000
ORFUND A B 25 14,400
A=K NA(2D) 1,738,770 1,518,750 220,020
= 1,617,460
= 121,310
308 RHXIEHHSOIH 1,738,770 1,518,750 220,020
= 1,617,460
= 121,310
01 XACSHMBLRES 1,738,770 1,518,750 220,020
CRIEEYIE 1,738,770
2 1,617,460
= 121,310
SANE 2Y XV (2D) 1,534,844 1,294,670 240,174
=2 1,074,391
= 460,453
308 RHXIEHHSOIH 1,534,844 1,294,670 240,174
=2 1,074,391
= 460,453
IR ENEREES 1,534,844 1,294,670 240, 174
ORYOINE 29 1,534,844
2 1,074,391




SA
X XH .
(=

chel:

At2| = K| 2t
[N ZHUEEZHE 2 (MEI=EX/01=
El |

SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

== 460,453

MAZN X(=21D) 119,106,547 115,503,750 3,602,797
= 105,872,464
& 13,234,083

308 XXIEHXMSOIA 119,106,547 115,503,750 3,602,797
= 105,872,464
= 13,234,083

01 AXSHHIABELEZ 119, 106, 547 115,503,750 3,602,797
OMAHZ N 119,106, 547
= 105,872,464
= 13,234,083

FH20 XK (=21D) 32,757,706 30,431,250 2,326,456
= 29,117,961
= 3,639,745

308 AHXIEHXMISOIA 32,757,706 30,431,250 2,326,456
= 29,117,961
== 3,639,745

01 AXSHHIABEXTZ 32,757,706 30,431,250 2,326,456
OFAH2N 32,757,706
= 29,117,961
= 3,639,745

wE20 XN (=21) 3,298,915 4,331,250 A 1,032,335
= 3,068,758
& 230,157

308 AHXIEHMSO0IH 3,298,915 4,331,250 A 1,082,335
= 3,068,758
& 230,157

01 AXSHHIABETZ 3,298,915 4,331,250 A 1,032,335
(@©ImE=T=1¢;] 3,298,915
= 3,068,758
T 230,157

AR RS0 X2 (=21) 807,733 675,000 132,733
= 751,379
& 56,354

308 AHXIEHHMSOIHA 807,733 675,000 132,733




SN AEI=X D
M ROD|ZMEBIHE SY(MIZX/IIZMERT)
ool IR X NIE X (Sr9l:®9)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K %Eﬁiﬁ HwsZ
308 XHXIEHHISOIH = 751,379
= 56,354
01 NXESHBAREZ 807,733 675,000 132,733
OBH A BT S0 807,733
= 751,379
< 56,354
AT ENAME (D) 430,000 0 430,000
= 301,000
= 129,000
307 ©I2t0IF 430,000 0 430,000
= 301,000
= 129,000
02 SIABATE 430,000 0 430,000
OZANSHE 29 430,000
= 301,000
= 129,000
SYONE SRS NH(ZD) 61,650 106,950 45,300
= 41,100
< 20,550
403 XHXISHHISAHZ 0l & 61,650 106,950 145,300
= 41,100
= 20,550
01 XXSHREEE 61,650 106,950 145,300
OSYANE JIs2Y 61,650
= 41,100
= 20,550
AExe(20) 13,157,890 13,776,005 ~618,115
= 12,359,596
= 798,294
308 XHXIEHHISOIH 13,157,890 13,776,005 ~618,115
= 12,359,596
= 798,294
01 XNXSHHBABES 13,157,890 13,776,005 £618,115
oxgag 11,378,738
= 10,584,872




SA

X{ ZH -
S =

o

&

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t

[ 793,866
OXSXELME 29 1,715,690
= 1,715,690
OMBEEST2 29 63,462
= 59,034
[ 4,428

e AHE SRR (21) 155,714 156,375 N6B1
= 144,848
< 10,866

308 XXISHSOIA 155,714 156,375 ABB1
= 144,848
< 10,866

01 RXSHIAEXS 155,714 156,375 N
OXARIHS 2ROl 155,714
= 144,848
< 10,866

MASESEXAY XA (2D) 3,597,000 4,173,721 A576,721
p) 3,597,000

308 XXISRSOI™ 3,597,000 4,173,721 AB76,721
p) 3,597,000

01 RXSHILEXS 3,597,000 4,173,721 A576,721
OJFARHE =20 3,597,000
Il 3,597,000

NHEASEH XK (=2) 710,446 804,382 93,936
= 660,880
[ 49,566

308 XXISHMSOIE 710,446 804,382 93,936
= 660,880
[ 49,566

01 XXSHIAEES 710,446 804,382 93,936
oOx&HeiZ 710,446
= 660,880
< 49,566

HASSNUXEES 4,683,466 0 4,683,466
= 4,356,712




SM: AEI=TD
Hal: 2O)|IZMBRIME SY(AMSSX/IIZMELE)
ol 2HIR XY XHE X (e19: @8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
HASEHUNZED = 326,754
308 XXISHASOIH 4,683,466 0 4,683,466
= 4,356,712
= 326,754
TR ENEREES 4,683, 466 0 4,683,466
OINEMELDT HHKSED 3,982,811
2 3,704,940
= 277,871
OR AT HHKBES 700,655
2 651,772
= 48,883
HASE XD HO=X A 1,911,136 847,771 1,063,365
= 27,000
= 1,884,136
g L A=K BH =X 84, 136 220,771 ~136,635
202 04l 9,136 9,771 635
01 =Uhotdl 9,136 9,771 635
OMASE XD HO=XAH 9,136
307 QI2H0IF 75,000 211,000 136,000
02 QABNEZE 50,000 156,000 106,000
OINALETIANE 2 50,000
04 QIABARZE 25,000 55,000 30,000
OS80/2=0 ASNS DS 10,000
ORI EEHF A2 A3 15,000
Nei=x oZp) #& X 1,827,000 627,000 1,200,000
= 27,000
= 1,800,000
403 XXSHSKHZO0IH 1,827,000 627,000 1,200,000
2 27,000
= 1,800,000
01 XXICHHAESE 1,827,000 627,000 1,200,000
OHQLIEIME 218 KR (2DHA) 1,800,000
OZE AR JS2Y 27,000
= 27,000




_ _ SIEN
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
B2 SY(ASSUIISSYSE) 171,100,000 181,390,000 £10,290,000
2 141,057,656
= 30,042,344
o220 WEBMHIA XY(21D) 170,925,500 181,213,494 A10,287,994
2 141,057,656
< 29,867,844
201 Y2l 500,000 500,000 0
=2 400,000
= 100,000
01 ALRZ2lH| 500,000 500,000 0
OIS - AASSE 500,000
2 400,000
= 100,000
308 KXISHSOIH 3,304,714 2,293, 164 1,011,550
2 3,000,876
= 303,838
01 RASHZYEES 3,304,714 2,293, 164 1,011,550
o=olRgsza 63,000
2 56,000
= 7,000
CEELIEIE] 30,600
2 27,200
= 3,400
OHIZ0i(22H| L FojLE2AUL|) 1,260,000
2 1,120,000
= 140,000
o=olRgE A 108,000
2 96,000
= 12,000
CEEEIEEIPNE 570,170
2 570,170
OALME S NIH| 1,272,944
2 1,131,506
= 141,438
403 XXESHSKE=0IH 167,120,786 178,420,330 A11,299,544




SA: AE =X Bt
M VI ZMEZFHE 2L (A SX/INZNHESE)
tell 222002 2F(AE30HIIS2ISESH) (chel &)
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ol AF o8 HwsZ
403 XIXISHH SAH=O0| A = 137,656,780
[ 29,464,006
02 JIIZSOICHECHEY AR LI 167,120,786 178,420,330 A~ 11,299,544
& ZHl HE=z 165,858,735
= 136,647,139
= 29,211,596
CHLMERXIHl HE = 1,157,223
2 925,779
< 231,444
OEAMAZHl GEZ 104,828
2 83,862
== 20,966
o230y =X 173,500 174,500 1,000
202 04l 11,000 12,000 A1,000
01 3oLl 7,000 9,000 2,000
oAz =& 7,000
03 2ALL0iH 4,000 3,000 1,000
O2A==0 HALXX A= 4,000
308 XHXIEHHISOI& 162,500 162,500 0
01 XXSHBALEZS 162,500 162,500 0
OYgREX olAHH| 90,000
oAl 72,500
ol bl b 1,000 1,006 NG
801 0l 1,000 1,006 NG
ol bl b 1,000 1,006 A6
L] 1,000
HY2HAHI (AL =X D) (JIEHIIEF) 450,953 430,072 20,881
A2 389,580 389,895 A315
2 oIAHH 389,580 389,895 A315
101 o124 128,040 123,795 4,245
08 JIEIRE 128,040 123,795 4,245
OH %= 128,040
o== 102,948




SN
X XH .
(=

chel:

M- EB - e(E) - HRAY - Ba2 shoy e
-dYAHAH 3= 5,429,000 x1&8 122 65,148
-HEAHSA s 3,150,000& x1Z + 122 37,800

OJE=4 1,440
- 2 Xt 40,0003 x2H 123 960
-RUIE 20,0003 x2EF « 122 480

OANZ2tel =4 6,830R *35Al 2tx1EH x 123 2,869

O&ItE 44l 2,003
-HYAH %A 35 3,402,360 *1/30% 11 1,248
-HEAHAN O3

2,057,190 *1/30% 11 755

OMHMSYR=HI 600,000& »1H 122 7,200

(@FSRU=Ea] 130,000 2& »12& 3,120

O&gExH| 7,860
-HYAH LA 3= 500,000& x 1+ 122 6,000
-HE AN T2 155,000& 18123 1,860

Ot &=l 50,000& x1Z x 122 600

203 HEF=4H 21,600

01 JIZ2EHRFaH 6,000

o= 6,000
04 BEA2ELRFIH 15,600
©309! Olat 350,000 *301 I« 122 12,600
©15¢! Olat 250,000 « 101 2«12 3,000
204 AP AH| 239,940
01 HAMSHRAAH 16,800
on% 350,000& »4H 122 16,800
02 Ag2xH 174,540
O4= 400,000& x5 « 122 24,000
052 250,000& x17H 128 51,000
O6= 155,000 & «28F =12 52,080
or= 140,000& «20H « 122 33,600
©8,95 105,000& «11& =128 13,860
03 SRl 48,600




SM: A= XD
M #HSYAY (A= XD (OIEHIIE)
el ol e | (el & 2
= 5 — FSIE =
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K '@,‘;OH Hos
CEEEEE] 50,0002 +812 122 48,600
DI 61,373 40,177 21,196
SN2 Jl=2Y| 61,373 40,177 21,196
201 Ysr2gy| 42,413 28,177 14,236
01 Atz 41,413 27,177 14,236
ORN2Y AR 2l 41,413
02 ZZ2I| 1,000 1,000 0
oORN2Y BZ2YH| 1,000
202 01l 12,960 12,000 960
EENICE 12,960 12,000 960
ORN2Y 20l 12,960
405 XtarE S| 6,000 0 6,000
01 KAYSEZFHSH 6,000 0 6,000
OMbI (5) 1,000
©= A (1TH) 5,000
HWEES(ASISX ) (AE =X /FHAHEXH) 13,914,647 17,134,403 13,219,756
VESENES 13,914,647 17,134,403 13,219,756
Jz20I2 12,404,247 13,792,533 1,388,286
701 JIEBIHEED 12,404,247 13,792,533 1,388,286
IEEEEEEEE 12,404,247 13,792,533 1,388,286
0AZZNIIZSLIN B2 12,404,247
- EMBIERE 1,510,400 3,341,870 A 1,831,470
702 JI2BHE3 1,510,400 3,341,870 A 1,831,470
01 JI2WE2 1,510,400 3,341,870 1,831,470
OAtEIZXIDI3 1,510,400
OBl =X HH 1,100,000
OMaH RS HE 410,400




